Самостоятельная работа

Вариант 1

1. Найдите произведение трех одночленов:
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2. Упростите выражение 
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3. Замените * таким одночленом, чтобы выпол- нялось равенство:
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4. Запишите одночлен 
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в виде квадрата другого одночлена.

5. Преобразуйте выражение 
[image: image7.wmf](
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 в одночлен стандартного вида.

6. Упростите выражения:
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Вариант 2

1. Найдите произведение трех одночленов:
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2. Упростите выражение 
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3. Замените * таким одночленом, чтобы выпол- нялось равенство:
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4. Запишите одночлен 
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в виде квадрата другого одночлена.

5. Преобразуйте выражение 
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 в одночлен стандартного вида.

6. Упростите выражения:

а) 
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Вариант 3

1. Найдите произведение трех одночленов:
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2. Упростите выражение 
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3. Замените * таким одночленом, чтобы выпол- нялось равенство:
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4. Запишите одночлен 
[image: image26.wmf]2
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в виде квадрата другого одночлена.

5. Преобразуйте выражение 
[image: image27.wmf]5
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 в одночлен стандартного вида.

6. Упростите выражения:

а) 
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Вариант 4

1. Найдите произведение трех одночленов:
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2. Упростите выражение 
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3. Замените * таким одночленом, чтобы выпол- нялось равенство:


[image: image35.wmf]*.

8

8

4

2

6

5

×

=

b

а

b

a


4. Запишите одночлен 
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в виде квадрата другого одночлена.

5. Преобразуйте выражение 
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 в одночлен стандартного вида.

6. Упростите выражения:

а) 
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